

## Hodočašće *Od Gospe do Gospe*

fra Mate Šakić

U večernjim satima u subotu 7. kolovoza 2021. godine trojica naše braće bogoslova: fra Josip, fra Marko i fra Kristijan uputili su se, u sklopu tradicionalnog hodočašća mladih koje se upriličuje svake godine, pješice iz prasnvišta Gospe od Otoka u Solinu prema svetištu Čudotvorne Gospe Sinjske. Nakon nešto više od 6 sati hoda, 30 prijeđenih kilometara i cca 45000 koraka u ranim jutarnjim satima stigli su u Sinj zahvaliti dragom Bogu i našoj Majci za sve primljene milosti.

Neka nas sve čuva, prati i štiti moćan zagovor naše nebeske Majke!

Čudotvorna Gospe Sinjska, moli za nas!



## Fra Herve Tumanar vratio se u Kongo

fra Mate Šakić

U našem samostanu o. fra Ante Antića na Trsteniku u Splitu uz bogoslove naše Franjevačke provincije Presvetog Otkupitelja žive već skoro 4 godine i dvojica braće iz Franjevačke provincije svetog Benedikta Afričkog koja djeluje u Demokratskoj Republici Kongo, a oni su fra Herve Tumanar i fra Richard Kakule.

Fra Herve je stigao u Hrvatsku iz glavnog grada Konga Kinshase koji broji preko 13 milijuna stanovnika. Siromašno je to stanovništvo, bez velike životne perspektive, no s puno dobre volje i nade u bolje sutra. Živio je u obitelji s dva brata i tri sestre. Njegov pokojni otac, koji je bio profesor, osigurao im je koliko-toliko sretnu budućnost.

Duhovni poziv osjetio je kroz život s franjevcima u svojoj Župi Marije Majke Otkupiteljeve, a kroz razgovor sa župnikom fra Michaelom Herve je u dobi od 20 godina ušao u franjevačku postulaturu i po primjeru svetoga Franje počeo nasljedovati Krista.

U Hrvatsku, njima tada još nepoznatu zemlju, zajedno s fra Richardom stigao je 30. prosinca 2018. godine. Kroz učenje hrvatskog jezika upoznao je i kulturu naroda u kojem je proveo naredne četiri godine. Fra Herveu posebno će ostati u sjećanju narod u župama visovačkog samostanskog okružja, gdje je češće provodio svoje dane odmora, a osobito u Župi svete Ane u Čisti Velikoj.

Fra Herve je, zajedno s fra Richardom, 10. listopada 2020. godine u crkvi Gospe Velikog Hrvatskog Krsnog Zavjeta u Kninu u ruke mnp. o. provincijala fra Marka Mrše položio svečane redovničke zavjete.



U ranim jutarnjim satima 10. rujna 2021. godine fra Herve otputovao je u Kongo kako bi tamo dovršio studij i stavio se na raspolaganje svojoj franjevačkoj provinciji.

Dan prije no što je otputovao fra Herve dirljivim riječima oprostio se od zajednice na Trsteniku i zahvalio se na svemu.

Za kraj, iz fra Herveovog zahvalnog govora pred sam odlazak iz Hrvatske izvukli smo nekoliko riječi zahvale:

Draga braćo, ne skrivajući svoje riječi i svoje emocije, slijedeći iskustvo stečeno zajedno s vama, mogu reći da mi odgovara kultura vaše zemlje i način